o Ege 7

SRRYYTt mAele] 52}

Tote] Aee 249,

I s

K
=

21749 7



RS |

® H=z=ono

LR =

O HWrcee

® WazoAar

@ "Wuowriro



Hu)
oo
)
Ho
i
2
il
ML
M
H
>,
o
_
d
:-_I‘
o,
o2,
ro,
H
-,
i
il
Ho
4
i)
o
>,
o

@ A7 oA
@ HEAZ vw

@ BAY =0
G BRAY tia

@ 2A2 LT



@ A& =n

H
o
g
vA



Al

ol

o

o

Aol ANEAA B 4 0 %23}

IHAE

DO Hc=oLo

AORXRZ

B



T Aol 4.2kg Q1 v 8ARFSE T AR 3.8kg Q) AR 93717} 91

ZUth whet Aol RAS ShE B 9@ KkgQU7t?

kg

v
I






8. A &l W A 548 W A aAi7E ol Sl o] 4
Ao A @ S AR ), BE B9 Sl hstel B2 Abgol
ot PSS S ekl AL thg FolH 12A 0.

) ) ® @ ®

NeNIEN|
©| o

O =~
©|

NeX )



o

A
A

AR 3719 mA2|7} gt o] 2olziu

2717} A= U



2 el &

9|
1@0
N

15

® A}

Uk,

Am

of Bt 2717 &

B

He=

Nk
bi

= 2% 12709yt

A

Jlof A=

2]

®



ofr

[e]
=
o, 4 = o
7w
o
T—

Q® HAMN=

4z
:
(SLS
ol



12, o5 AswAe] Azels A4 enn=9 e 9 om

Y77
E 3
_.8cm.
b R4 \\: x|l i zZ
,', 5cm, |
9cm : : :
1
\\ : 1 :
\\ 1 1 1
e
L T = X o
8] =]



Tor

ol

62.4 556 67.8 72.0

65.7 70.9 58.5

74.3

cm



olJ
I
el
Tor

<+

~al
B

BY7A?

m
—

Y, vt

e

1=

o]
T H
2.

=
J:NO
Tor

&

62, 76, 66, 86, 42,

68,

48, 52, 64, 50, 54

78,




15.

5920 810.9] ol LR 5475 Aol A AT, 5649
AU 35157 2424 o1 ek, st U7 o2l 2
A ol A 9L W, Lot L Abojo] 2ol H Fe

o LRSI

> S
=%

o
e

]
A

Mo 2 1r



16.

o]y w38 Bo]

Ut ol®l gof
Al @ o] | 49

&=
=F



17.

A2 oE AWl A BAHE Al FFe] 72 7 o o sy
7He 5kg 2] gho] 17009, U 8kg 2] gho] 25429, the 12kg 9] 3to]
4870t AA| A} 1kg ] Bt 7HA2 AuplA] A T9I7HA]
Elea S e S N

B g



¥
<= % em YY7F?

°
=
3}
%

E Asd
< 2A 2 dold]

o
AgmAel v

~
\

-

Ydem

cm



1 1 1 1
9 T
. E}- 110 J EO1 [¢) A
= o
=
fi)
]_/‘I
]
A
]/]-
Eﬂ
]
Eq Z—] Z o]—
Di
__4
yal [e)
].E_

7|
<
g 24
)

Lo




20.

2Ago]u] ¥t oby 20 BEA Wit ooty 187 0] BRA |
I

g4 35.5kg O 2 Y HA S Yol HY

o

AR 7HA] FHSFA L,

B e kg

pLLn
191U Wetye B WS dntel] uhed

Hlo &
r=u

5t9] 36.1kg

sfe] 25 317



21.

2| U | F | AD | 58| skhl | 814
92 96| 80 | 76 | 88

© 924 @ 947 ® 964

@ 974



22.

= A o‘xof E—‘—?— 639\:3(?:}]44 6
_)l\_% 361:5 O]/\O]- 38\361 O‘I_S:I_i f:’j’]:‘{-l‘ﬂi

7

shdol F-& st A

o
™
=

7jHto & Lpirojof






24.

ol dol7h lem A=A
Hie-S AlQjgt BE Wl wehd E4

2

e ohe
L g A Bago] AahAA) ohe AKA B 9 A9

et




25.

2F 7Rl 500
10 g F

de gl =

SR 27k Qlgueh.

¢ AE H° FiL, ©

5 L
=%

=
e
A

30 71E At ©l O BHelM =

FA A& § 10 i & g 7R

o
ok k. ol 43

sﬂ/ﬂ AtE Aol H Y7t



